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Hradec Králové se v nadcházejících měsících za podpory Královéhradeckého kraje a města
Hradec Králové zařadí mezi významná triatlonová centra Česka. V průběhu června a
července se zde uskuteční tři závody v rámci nové celorepublikové série BOHEMIAN TRI
TOUR.

Ve čtvrtek 18. června se v areálu kempu Stříbrný rybník uskuteční Školní triatlon a Triatlon pro
každého. Vyvrcholením sezony bude v neděli 26. července Hradecký terénní triatlon v areálu rybníka
Biřička.

Všechny akce spojuje důraz na otevřenost a dostupnost – propojují sportovce napříč generacemi a
potvrzují ambici města i kraje rozvíjet sport pro širokou veřejnost. Společným jmenovatelem je
jednoduchá myšlenka: triatlon pro každého, bez ohledu na věk či výkonnost.

Nově vzniklá série BOHEMIAN TRI TOUR propojuje vybrané závody napříč Českou republikou a
vytváří platformu pro začínající i zkušené sportovce.

„Naším cílem bylo vytvořit sérii, která nebude jen o výkonech, ale především o komunitě. Chceme
ukázat, že triatlon není sport jen pro profesionály, ale opravdu pro každého,“ říká organizátor
závodu Vašek Husák.

Ambasadory série se stali olympijský medailista Jan Řehula a reprezentant Martin Matula. „Triatlon
vás naučí disciplíně i pokoře. Série jako BOHEMIAN TRI TOUR může přivést ke sportu spoustu
nových lidí,“ doplňuje Jan Řehula.

Ambasadorkou projektu je také Eva Vrabcová Nývltová: „Triatlon je krásný v tom, že vás naučí
překonávat sami sebe. Nemusíte být perfektní, stačí začít.“

 
Program letošních triatlonových závodů v Hradci Králové představili organizátoři spolu s
primátorkou Pavlínou Springerovou a hejtmanem Petrem Koletou.

Hlavním sportovním bodem regionu bude Hradecký terénní triatlon, který se letos nově zařazuje do
Českého poháru a potvrzuje rostoucí kvalitu i význam závodu. Organizátoři zároveň deklarují ambici
uspořádat v Hradci Králové v roce 2027 mistrovství České republiky.

„Hradec má ideální podmínky pro pořádání triatlonu. Zařazení do Českého poháru je důkazem, že
jdeme správným směrem,“ uvádí za organizační tým Lukáš Netík. Terénní triatlon je koncipován
jako dostupná forma závodu – vstupní brána pro nováčky i atraktivní výzva pro zkušené sportovce.

Důležitou součástí celé iniciativy je také Školní triatlon zaměřený na práci s mládeží. Dětem nabízí
možnost zažít skutečný závod, rozvíjet pohybové dovednosti a budovat pozitivní vztah ke sportu.
„Chceme dětem ukázat, že sport je přirozenou součástí života. Nejde jen o výkon, ale o radost z
pohybu,“ doplňuje Netík.

Podporu projektům vyjádřili i představitelé regionu.



Hejtman Královéhradeckého kraje Petr Koleta říká:
„Podpora sportu a aktivního životního stylu je pro Královéhradecký kraj prioritou. Vážíme si
projektů, které propojují společnost i generace, motivují děti i dospělé k pravidelnému pohybu a
přirozeně vedou ke zdravému životnímu stylu. Právě takové iniciativy, jako je Hradecký terénní
triatlon, mají pro náš region zásadní význam – nejen z pohledu sportu, ale i kvality života a rozvoje
aktivní společnosti.“

Primátorka Hradce Králové Pavlína Springerová dodává:
„Hradec Králové je městem sportu a jsme rádi, že právě triatlon zde nachází silné zázemí. Akce
tohoto typu přinášejí nejen sportovní zážitky, ale i pozitivní energii a komunitního ducha, který
město dlouhodobě rozvíjí.“

Triatlon v Hradci Králové tak není jen o výkonech, ale především o komunitě, sdílení a radosti z
pohybu. Projekty propojují děti i dospělé, začátečníky i zkušené sportovce a přispívají k budování
zdravého a aktivního regionu.
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